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Magunkról:  

  ÓE-BGK gépészmérnök szakon vagyunk végzős hallgatók. Volt 

szerencsénk az elmúlt félévet (2015/2016/2) a németországi Weingartenben 

tölteni Erasmus+ program keretén belül. A lehetőséget, a támogatást és a 

segítséget szeretnénk megköszönni Dudás Máriának és az Erasmus irodának. 

Számtalan új élmény, tapasztalat és barát vár rátok, de ami még ezeknél is 

fontosabb, hogy úgy van lehetőség nyelvet tanulni, hogy közben még szórakozol 

is és jól érzed magad. A következő összefoglalóban próbálunk segítséget 

nyújtani azoknak akik Weingarten mellett döntenek. 

Előkészületek: 

 Mi sajnos későn, pótjelentkezésen adtuk be a pályázatunkat, így elég 

kapkodósra sikerült a dokumentumok elkészítése. Rengeteg papírmunkába telt 

mire mindennel végeztünk, számos kérdés merült fel közben, de az Erasmus 

irodához bármikor fordulhattunk segítségért. Ami talán a legfontosabb a deviza 

számla és az EU-kártya.Ugyanakkor van lehetőség kint is számlát nyitni, a 

Welcome Days-en erre is sor kerülhet. Így a külföldi készpénzfelvétel olcsóbb. 

Ami szintén fontos az a biztosítás. Ezt is lehet Németországban intézni. Az 

International Office (Weingarten) .pdf formátumban küldte a dokumentumokat 

melyeknek szerkesztése nem egyszerű. Kérdéseitekre egyből, gyorsan 

válaszolnak hétfő reggel 9 és péntek délután 4 óra között. Bármilyen kérdésetek 

van, ne habozzatok, keressétek fel őket. 

International Office: https://www.hs-weingarten.de/web/international-office 

Kiutazás:  

 Itt mi szerencsésnek mondhatjuk magunkat ugyanis autóval utaztunk ki. 

Kicsivel több, mint 1000 km az út (Szegedtől), ami 9-10 óra volt mivel álltunk a 

dugóban München alatt, illetve néhol eső, hóesés és ónos eső nehezítette az 

utazást  Figyelembe véve, hogy fél évre utaztunk ki egy bőröndbe nem igazán 

fértünk volna be de repülőtér van Friedrichshafenben ahonnan Weingarten csak 

~40 km, vonattal nincs 30 perc, illetve Stuttgartban, ami azonban már olyan 

~180 km. Mivel egyéni tanrenden voltunk kint, haza kellett jönnünk zárthelyit 

írni illetve vizsgázni, mert az itthoni szemeszter egy hónappal hamarabb 

kezdődött, mint a kinti és szerencsére volt egy hetünk elintézni mindent itthon. 

Ekkor a tömegközlekedést választottuk. Budapestről indulnak vonatok 

München, Hauptbanhofra, Salzburgnál át kell szállni, amire van 2-3 perc, de 

nem lehet elrontani. Értelemszerűen minél hamarabb veszed meg, annál olcsóbb. 

https://www.hs-weingarten.de/web/international-office


Münchenből több lehetőség is van, egyik, amit mi is választottunk: átsétáltunk a 

ZOB-re (buszpályaudvar) ami kellemes sétával is 10 maximum 15 perc és csak 

egyenesen kell menni. Meinfernbus honlapján előzetesen kell foglalni helyet 

távolsági buszra, ami 3 óra alatt Ravensburgba a pályaudvar mellé. Onnan helyi 

közlekedéssel, 1-es jelzésű autóbusszal kell menni egészen a Weingarten Post-

ig. Azonban vigyázni kell, mert két 1-es jelzésű busz van, egyik Ravensburgba 

megy tovább, nekünk a másik kellett. Egy vonaljegy 2,1 euró. Diákigazolvány 

jegyként is funkcionál, hétköznap délután 6 óra után illetve munkaszüneti napon 

ingyen lehet vele utazni. A másik opció Münchenből Ulm fele vonattal, erről 

sajnos nem tudunk nyilatkozni. Buszt itt tudtok nézni: https://meinfernbus.de/ 

Megérkezés, kollégium: 

 A kollégiummal kapcsolatban egy dokumentumot kell a jelentkezés alatt 

kitölteni, hogy igényt tartasz egy szobára. Ezt a Studentenwerk Weiße Rose-n 

keresztül kell intézni. Mi az új Briachba adtuk be az igényünket. Őszintén szólva 

kicsit megrémültünk a régi Briachtól a korábbi beszámolókban olvasott dolgok 

miatt. Március elsején utaztunk ki, december 23-ig el kellett utalnunk 500 euró 

kauciót és az első havi lakbért, ami 280 euró volt. A Studentenwerk-el egy 

határozott idejű szerződést kell kötni 6 hónapra, például levizsgázol már 

júliusban és hazajönnél az augusztusit is ki kell fizetni, még úgy is, hogy egy 

napot se töltesz ott. Ha jól emlékszem lakbért az adott hónap első 10 napjában 

kell elutalni, különben többet kell fizetni, de van lehetőség egy összegben fizetni 

csak ezt meg kell beszélni az irodában a régi Briach földszintjén. A megérkezés 

előtt legalább két héttel időpontot kell egyeztetni az ottaniakkal, mert nem 

mindig vannak ott az irodában. Ha egyeztetsz, várni fognak, elintézitek a 

papírmunkát és átadják a kulcsokat. Kiköltözés előtt legalább 3-4 héttel jelezned 

kell, hogy mikor hagyod el a koleszt, de erről kapni is fog levelet tőlük a kolesz 

aulájában lévő postaládádba. Minden szobának külön postaládája van. 2 

időpontot kell megadni, elsőt h mikor jöjjenek ellenőrizni a szobád állapotát, 

szükséges-e festeni, van-e valamilyen kár. Ha kell festeni, a koli biztosít 

mindent: festéket, ecsetet. Ha netán úgy döntesz nincs kedved festeni, 

megteheted, de akkor levonják a kaucióból. Másodikat, meg amikor visszaadod 

a szobakulcsot és végleg elhagyod a koleszt. Ha minden rendben van, akkor a 

szerződés lejártától számított 2 hónapon belül visszautalják a kauciót vagy egy 

részét, attól függ, milyen körülmények vannak a szobádba a kiköltözéskor. A 

Briach2 akkor volt fél éves, amikor beköltöztünk. Látszik mindenen, hogy új 

vagy alig használt. Minden ajtóhoz chip kell, hogy be tudj jutni. Ha jól tudjuk, 

vannak 4,2 illetve 1 fős szobák. Mi 4 fősbe voltunk. Ez azt jelenti, hogy 

https://meinfernbus.de/


mindenkinek saját, kulccsal zárható szobája van, közös nappali, asztallal 4 

székkel, illetve közös konyha. Ha szerencsétek van még egy kanapé is lehet ott. 

Általában olyanok közé raknak be, akik ott járnak egyetemre és elég otthonosan 

vannak berendezve a nappalik. Közös fürdőszoba, tusolóval illetve WC-vel, míg 

egy másik helységben található egy WC. Szobát, nappalit, konyhát saját érdeked 

tisztán tartani, de van, hogy random jönnek például a víz tisztaságát ellenőrizni. 

Két épületből áll a Briach2, A és B szárny. Bejárattól jobbra az A, balra a B ahol 

található a mosókonyha is. 3 db mosógép és 1 db szárító gép található, illetve 

egy másik helység ahol saját szárítódat teheted és teregetheted a ruháid. Egy 

mosás 1,5 euró, szárítás szintén ennyi. Ritka, hogy mikor van szabad gép, 

általában kora reggel vagy késő este mindig van szabad gép. Ha szerencséd van 

éppen üres. Van, hogy órákat kell várni a mosás vége után is, hogy lejöjjön a 

tulaj és kipakolja a gépet. Ha netán elfelejted kivenni, van olyan, hogy felrakják 

a mosógépre a tiszta ruháid, megéri emlékeztetőt beállítani a mosás végére, a 

gép kiírja, hogy mennyi van hátra a programból. Az alábbi linken találtok 

fontosabb információkat a kollégiummal kapcsolatban. 

 http://www.studentenwerk-weisserose.de/ 

Néhány kép a koliszobáról: 

 

http://www.studentenwerk-weisserose.de/


 
Welcome Days (reghét, kirándulások): 

 A program reggel 8-kor kezdődött az egyetemen. Mindenki 

bemutatkozott, mondanod kellett pár szót magadról, honnan jöttél, miért pont 

Németország és egyéb kérdéseket kellett megválaszolni. Ekkora regisztráltak 

diákként, számos dokumentumot ki kellett tölteni, illetve vinni kell fényképet is, 

amely rákerül a diákigazolványra. A regisztráció díja 147,5 euró. Ezek után a 

teremből kifele mindenki kapott egy színes kártyát de arra figyeltek, hogy jól 

összekeverjék és az azonos színűek ültek közös asztalhoz, ezzel is elősegítve az 

ismerkedést. Majd jött a közös ebéd. A menü käsespätzle volt. Utána a német 

teszt következett majd egy Campus tour egy diákkal. Körbevezetett az egyetem 

területén, megmutatta melyik épület merre található, könyvtár, 

bevásárlóközpontok illetve a könyvesbolt ahol a nyelvkönyveket minden tárgyra 

meg kell venni. Áruk olyan 30-40 euró (köny+munkafüzet). Másnap a 

Bevándorlási Hivatalba kellett menni reggel és regisztrálni magunkat, az ott 

kapott papírt jól elrakni, azzal tudod magad igazolni. Nagyon fontos, hogy ha 

már tudod a dátumot, mikor hagyod el Németországot vissza kell oda menni és 

törölni a regisztrációt. Mikor végeztük együtt átmentünk Ravensburgba ahol volt 

lehetőség német bankszámlát nyitni aki szeretett volna illetve délután volt egy 

nagyon élvezetes és érdekes városnézés egy idősebb úr vezetésével. Harmadik 

napon egész napos kirándulás volt. Reggel mentünk Friedrichshafenbe a 

Zeppelin Múzeumban. Ha netán legközelebb nem lesz benne a programba 

valami oknál fogva nem szabad kihagyni, mindenképp menjetek el. Amikor 



végeztünk mentünk tovább a Bóden-tó partján Meersburgba ahol megnéztünk 

egy kastélyt. Utána lett volna szabad program, de az időjárás nem volt kegyes 

hozzánk, esett az eső végig, így megszavaztuk, hogy hamarabbi busszal 

induljunk vissza. Este „get together” party volt az egyetemen, 

megismerkedhettek rengeteg diákkal, akik nem Erasmus program keretén belül 

vannak ott. 22:00-kor véget ért, de előtte már leszerveztük, hogy folytatás lesz a 

koliban. 

Bevásárlás:  

 A városban alapvetően 3 lehetőség van a bevásárlásra: Kaufland, Lidl és 

Aldi. Legnépszerűbb a diákok között a Kaufland. Ez egy kétszintes 

bevásárlóközpont a városban, 10-15 perc sétára a kollégiumtól. Minden 

megtalálható, amire szükség lehet a kint tartózkodás alatt. Ugyanakkor a 

változatosság kedvéért néha megéri elmenni a Lidl-be vagy az Aldiba. Kicsit 

többet kell sétálni, ugyanakkor egymástól 2 percre vannak. Velük szembe 

található Burger King és Mcdonald’s ha valaki a gyorskaja híve. Árakat tekintve 

többnyire megegyezik a hazaiakkal, van ami Németországban drágább van ami 

itthon. 

Diákélet: 

 Két fontosabb kocsmát lehet megemlíteni. Az egyik az Alibi a másik a 

Hoki. Az Alibi valamivel nagyobb hely, tilos bent a dohányzás. Minden 

második harmadik héten szerveznek bulikat. A sör 1,5 euró körül mozog. A 

Hoki kisebb, füstösebb hely, a pultosok viszont közvetlenebbek, a sör hasonló 

áron mozog itt is mint az Alibiben. Fölötte van az EKHG épület, ahol van 

lehetőség ingyen csocsózni, biliárdozni, dartsozni, igaz az épületben lehet 

dohányozni is. A szemeszter során voltak nagyobb bulik is, ide már 5-8-10 euró 

volt a belépő, amit elővételben kellett megvenni. Résen kellett, hogy legyél, 

mert hamar elkapkodták, majd a buli előtt pár nappal mindig lehetett a koliban 

jegyhez jutni, sokan vettek többet, hogy majd ők értékesítik, aztán nem mindig 

jött be ez az ötlet. Ilyen volt a Mensa Party, illetve az Eugen-Bolz Fest, ami a 

kolesz előtti nagy téren és az Eugen-Bolz koliban volt megrendezve. A suliban 

lévő hirdetőtáblákon, illetve szórólapokról lehetett értesülni a Ravensburgban 

lévő bulikról is. 

 

 



Mensa: 

 A kolival szemben található a tér másik oldalán a Mensa. Egy menü 

valahol 2,9 és 3,1 euró körül mozog. Egyszer sem ettünk itt, így se az étel 

mennyiségéről se a minőségéről se a választékról nem tudunk nyilatkozni. Mi 

jobban preferáltuk a magunk által elkészített ebédet. A heti menüt azonban 

megtalálhatjátok a suli honlapján. A Mensa 11:20-tól 14:15-ig van nyitva. Az 

iskola napirendje úgy van kialakítva, hogy 13:00-tól 14.15-ig ebédszünet van 

amelyhez általában a kurzusok is igazodnak.  

Sport:  

 A sportcentrum, ha szeretsz bármilyen féle mozgást, akkor maga a 

mennyország. A suli közelében 2 nagy futballpálya van. Egyiket bármikor bárki 

használhatja, ez sajnos meg is látszik a pályán. Háló egyik kapun sincs és a talaj 

is hagy kívánnivalót maga után, gyakran a fű is térdig ér. Amíg a sportcentrum 

nem nyitott ki itt volt csak lehetőség focizni. A másik pálya kifogásolhatatlan. A 

nagy látogatottságra való tekintettel hétfőtől csütörtökig minden nap volt 

lehetőség focizni. 4 csapatot csináltak a szervezők és 3-szor 30 percig tartott egy 

meccs. Mi leginkább csak ezen vettünk részt a többiről nagyon nem tudunk 

nyilatkozni. Tudjuk, hogy van lehetőség úszni egy 25 méteres medencében, a 

tornateremben a foglalkozások alatt zene szól, van lehetőség küzdősportokra, 

táncra, kosárlabdára, teniszre, röplabdára, tollaslabdára és atlétikára. A suli 

honlapján megtalálható, hogy mettől meddig van nyitva a Sportcentrum és 

mikor milyen foglalkozáson lehet részt venni. 

Tárgy és vizsgajelentkezés: 

Az első napokban a Welcome Days keretein belül egy hallgató bemutatja 

kivetítőn az LSF rendszert. Ez hasonló, mint a Neptun, csak sose fagy le, sokkal 

megbízhatóbb és gyorsabb. Utána mihamarabb fel kell venni a tárgyakat mert 

ezek is betelnek idővel. A suli honlapjáról letölthető a katalógus, hogy milyen 

tárgyak elérhetők az Erasmus diákoknak és tárgykód alapján egyszerű kikeresni 

a rendszerben, majd feliratkozni rá. Az első 2-3 hétben lehetőséged van még 

módosítani rajtuk, ha valami nem tetszik, ugyanakkor volt olyan óránk, ami csak 

a negyedik oktatási héten indult először. A tanárok nagyon naprakészek, 

segítenek, ha bármi problémád adódik, e-mailekre pár órán belül reagálnak, ha 

nem este 8 után írsz nekik. Számos tanár az oktatás mellett az iparban is 

dolgozik, ezért van lehetőség projectet csinálni kint. Kreditértékét az oktató 

határozza meg. Ezt az iskolát csak harmadik helyen jelöltük meg, mert itt 



találtuk a legkevesebb tantárgyat angolul. Leginkább villamosmérnök és 

mesterszakos mechatronika tárgyak közül lehet válogatni. Néhány tárgy, amit 

hallgattunk kint: Intercultural Sensitization, Working in International 

Scientific Project Teams. Ez két szeminárium volt, az első egy péntek délután 

5-től este 8-ig majd szombat reggel 9-től egészen délután 3-ig. 3-kor kezdtük el 

a vizsgát írni. Különböző kultúrák megértéséről szólt, való életből vett példákkal 

illetve szituációs játékkal. Rendkívül érdekes volt. A végén egy vizsgával, ami 

nem volt különösebben nehéz. A második már egy fokkal nehezebb volt. Ez 3 

napra terjeszkedett ki, elsőn kis bevezetés volt illetve megkaptuk a feladatot, 

amiből majd a prezentációt kellett csinálni melyre volt 2 hét. A jegyet erre 

kaptuk illetve egy logbook-ra amit a szeminárium során szerzett tapasztalatokról 

kellett írni. Továbbá hallgattunk még Spanish A1 illetve Italian A1 tárgyakat. 

Ezek németül voltak, miven német tudásunk nem a legjobb volt ekkora ha netán 

nem értettünk vmit a tanárok minimálisan tudtak angolul is igyekeztek 

elmagyarázni. A jegybe beszámított az órai aktivitás, hallott szöveg értése és a 

90 perces írásbeli vizsga. Creative Problem Solving című tárgyat a 3 

kreditértéke miatt vettük fel. 5-en voltunk összesen, mindenki Erasmus diák volt 

és hasonló okból vették fel ők is tárgyat. Az órák többségében brainstorming 

volt illetve egész hasznos problémamegoldó folyamatokat tanultunk. A félév 

végén egy prezentációt kellett csinálni egy 2 fős illetve egy 3 fős csoportba. 

General English Fluency tárgy a mindennapi életből vett hírek megvitatatására 

szólt. Egy skót hölgy tartotta és rendkívül magabiztos beszédre lehetett szert 

tenni, szemeszter végén szintén prezentációt kellett csinálni 15-20 percben egy 

általad választott témáról. Deutsch als Fremdsprache. A Welcome Days-en 

volt egy teszt, mely után kidobott egy eredményt a gép és annak megfelelően 

osztottak csoportba. Ha a teszt után úgy érezted, hogy a szint nem megfelelő 

mind lefele mind felfele lehet váltani. A félév során volt 3 beszélgetés melyek 

közül a két legjobb eredménye számított, két hallott szöveg értése feladat 

melyből a jobbik számít, illetve egy vizsga a félév végén, ami 90 perc volt. 

Vizsgákra jelentkezni külön kell az Examination Office-nél egy kitöltött 

formanyomtatvánnyal, amelyet be kell adni és majd ők veszik fel neked a 

vizsgákat. A vizsgák időpontját ők határozzák meg, ezért is fordulhatott elő, 

hogy mi az első napon vizsgáztunk 3 tárgyból. Jegyek pont fordítva vannak, 1.0 

felel meg itthon az 5-nek és a 4.0 a 2-es.  

 

 



Utazási lehetőségek: 

 Van lehetőség az egyetem által szervezett utakon részt venni, ezek 

általában busszal történnek (Ausztria, Liechtenstein). Külön kell értük fizetni és 

sietni kell, mert hamar elfogynak a helyek. E-mailben értesít róla az 

International Office. Többet nem nagyon tudunk róluk, mert az időpontok 

nekünk nem voltak megfelelőek így magunk gondoskodtunk utazásról. Voltunk 

Friedrichschafenben, Stuttgartban, Münchenben, Zürichben illetve Strasburgban 

is. Legmesszebb talán Strasburg volt, de autóval ez is csak 3 óra. 

 

Stuttgart- Porsche múzeum 



 

Szünet: 

 A szemeszter 2016.03.01-től 2016.08.31-ig tartott, mely két részből, a 

szorgalmi időszakból és a vizsgaidőszakból állt. A szorgalmi időszak 

2016.03.14-től 2016.07.01-ig tartott a vizsgaidőszak pedig 07.04-től 07.23-ig. A 

szorgalmi időszakot megelőzően volt egy egész hetes intenzív német 

nyelvtanfolyam minden nap reggel 9-től délután 5-ig. Két nagyobb szünet volt, 

egy húsvéti, ami egy hét volt, illetve egy helyi ünnep, amely 10 napos. Mi ez 

alatt tudtunk hazajönni, teljesíteni az egyéni tanrenden meglévő itthoni 

tárgyakat.  

Utószó: 

Röviden és tömören ennyi lett volna, de ez a kis beszámoló korántsem 

adja vissza az élményeket, emlékeket melyeket kint szereztünk. Reméljük 

sikerült meghozni a kedveteket az Erasmushoz és tényleg csak bátorítani tudunk 

benneteket. Bármilyen jellegű kérdésetek támadna az Weingartennel vagy az 

egyetemmel kapcsolatban írjatok bátran. 

Hatalyák Patrik:  patrik.hatalyak@gmail.com 

Zsilák Tamás:  zsilakt@gmail.com 

 

Chinese Tower az Englischer 

Gartenben- München 
BMW Welt-ből a BMW torony 

mailto:patrik.hatalyak@gmail.com
mailto:zsilakt@gmail.com


Továbbiakban íme néhány kép: 

  

 

Napfelkelte- 

Briach2, sárga az 

A épület, piros a 

B (B-be 285 euró 

a lakbér mert van 

lift) 

Naplemente a Basilika elől 



 

 

 

Salem- 

mindössze 

40 km-re 

Weingartent

ől (a tóban 

lehet fürdeni) 

Bodensee- 

háttérben a 

Svájci hegyek, 

a tóban lehet 

fürdeni, 

közben a 

parton BBQ 

party-t tartani 

Strasburg 


